

# 永川区总工会开展庆“三八”妇女节主题活动

本报讯(渝西都市报记者 钟梅)3月3日,在第113个“三八”国际妇女节到来之际,为丰富女工干部的健康文化生活,激励女工干部以更加饱满的工作热情投身到工作中,永川区总工会开展了

“呵护健康、美丽同行”主题活动,各镇街、系统、园区工会联合会、各直属企业工会女工会主席(副主席)或女工干部以及区总工会机关女职工约60余人参加。

当天下午,永川区中医院副主任中

医师王博伟以《女性中医养生的智慧》为题,分别从未病先防、既病防变、病后防复三个方面为大家带来了一场精彩的讲座,并现场带领大家跳起了中医便捷养生操。随后,现场开设了女性魅力

课堂,教授了皮肤养护知识。

活动的开展得到女工干部们的欢迎。大家表示,接下来的工作中,在带动全区女职工建功立业的同时也将做好自我的健康观测。



## 社区居民载歌载舞喜迎“三八”妇女节

3月4日,永川区双石镇双石社区联合中国人民银行永川中心支行开展“巾帼向党,奋进新征程”暨庆祝“三八”妇女节联欢活动。活动中,社区文艺骨干表演了歌舞以及二胡独奏等节目,银行工作人员向大家宣传了反诈骗知识。

图为舞蹈表演。

渝西都市报记者 陈仕川 摄



## 街头普法

3月3日,永川区2023年“建设法治中国,巾帼在行动——千万妇女大学法”集中宣传活动在文曲广场举行。永川区委政法委、区法院、区检察院、区公安局、区行政服务中心、区妇联等部门工作人员,向过往群众宣传了《民法典》《妇女权益保障法》等与妇女儿童权益密切相关的法律法规。

图为工作人员向市民宣传法律法规。

渝西都市报记者 陈仕川 摄



## 萱花中学举行高考誓师大会暨成人礼

近日,永川萱花中学2023年“十八而志·百日冲刺”高考誓师大会暨成人礼在学校运动场举行。该校高三学子在学弟学妹的祝福声中走向红毯,跨过成长门、成才门、成功门,激励学子们在萱花中学快乐成长、励志成才。

图为高三学生在高考誓师大会上送祝福。

渝西都市报记者 陈仕川 摄

## 强化春季养护 保障公路安全畅通

本报讯(渝西都市报记者 钟梅 通讯员 叶倩好)趁着近日大地回春、气温回暖,永川区公路服务中心抓住有利时机,切实加强公路养护,保障公路安全畅通。

加大日常公路巡查密度。采取人工清扫为主、机械清扫为辅的方式,对公路沿线路段的垃圾和堆积物进行集中清理。对重点路段、边沟、桥梁泄水孔、伸缩缝等部位进行清理整治,消除公路脏乱差现象。目前已清理桥梁泄水孔和伸缩缝

20余处。

加强交通安全设施修复。对公路沿线各类标志标牌、里程碑、警示柱等进行整治维修,修复部分损坏公路安全设施。现已恢复各类标志标牌10余处,修复公路安全护栏100余米。

提前做好绿化准备工作。抓住春季有利时节,对部分树木进行修剪,并提前对缺损、枯树进行统计,制定了补栽工作计划,为下一步补栽做好准备工作。

## 永川电视台综合频道节目收视指南

重庆有线直播频道序列号:标清14、高清209

(2023年3月7日)

19:35 永川新闻

20:00 城市扫描

20:40 桂山剧场:《谁说我们结不了婚》7—8集

【《城市扫描》预告】

本期《城市扫描》重点关注惊蛰时节踏春和农事。惊蛰后,气温回暖,花红柳绿,正是踏青、赏花、采摘的好时候。在何埂镇联盟村,700亩李花铺满山间,宛若一幅绚丽的春日“雪”景图;在朱沱镇周公沱,千亩油菜花竞相绽放,金黄的油菜花和清澈的长江水相映成趣,构成了一幅别样生动的“油画”,不少游客前来拍照打卡,共赴这场春花烂漫的盛宴。与此同时,农民朋友也在抢抓晴好天气,开展育苗、管护果园等农事活动,为今年丰产丰收打好基础。今晚《城市扫描》与您不见不散。

## 遗失启事

▲ 杨诗琦 遗失 中华人民共和国残疾人证, 证件编号: 50011820150709160951; 声明作废。